Blok 3 - automatisatie na week 2 TAAK 10

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

] Lees het vraagstuk.
O Onderstreep de vraag.
] Omkring wat je nodig hebt.

1 Los op.
Op het eetfestijn van de lokale muziekvereniging zijn er in totaal 760 eters
ingeschreven.

Op de eerste dag komen e
Hoeveel eters komen op de tweede daqg?

760 — 480 =760 —400 — 80 =360 — 80 =360 — 60 — 20 =300 — 20 = 280

Het derde leerjaar vertrekt op bosklassen.
Twee bussen staan klaar om de(84 leerlingen en :
te vervoeren. Op de eerste bus zitten

Hoeveel zitten er op de tweede bus?

84—-46=84-40-6=44—-6=44—4-2=40—2 =38

] Los de aftrekkingen op. Je mag tussenstappen schrijven.
850—-270= 850 —200—-70=650—-50-20=600-20=580
620—-160= 620 —100 - 60 =520 — 20 — 40 = 500 — 40 = 460
930- 80= 930-30-50=900-50=2850

210- 50= 210 — 10 — 40 =200 — 40 = 160

740 -390 = 740 — 300 — 90 = 440 — 40 — 50 = 400 — 50 = 350
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[ED Vul in.
Tkg= 1000 9

een halvekg= 500 g

1Tkg= 4 x 2509

250g=een vierde /kwart Vvaneenkg

500 g =1 kg gedeeld door
100g=een tiende

1kg= 10 x 100 g

EID\MHn
8x9= 72
36:9= 4
/7x5= 35
42:6= 7
3X7= 21
16:4= 4
6XxX8= 48
63:7= 9
9x5= 45

2

van een kg

5x5= 25
40:4= 10
4x8= 32
81:9= 9
6xX2= 12
54:6= 9
8X7= 56
12:2= 6
10x3= 30

Ik vond de taak

| Ik maakte de taak alleen.

| lk kreeg hulp.

B

Opmerking ouders:
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